MuHMCTApCTBO NpocBeTe W HayKe Penybnuke C pbuje
APYLITBO MATEMATUYAPA CPEUIE

OMWTUHCKO TAKMWYEILE 13 MATEMATUKE
YYEHWUKA OCHOBHUX LLKONA
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1. 3a Konuko je ceaku op Gpojesa 0,09, 0.24; 0,222: : MaHH
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2. JlyuHe CTpaHuLa NpaBoyracHuka cy d cm o bem, rapecyaunb
npupopHu BpojeBu. AKO je noBplIMHA TOr NPaBOYraoHMKa 48cm?
napauyHaj ieros ofum. Konvko pewetba noctoju!
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3. Yrao g Je 2a T npagor yrna sefin of tbemy CyNNEMEHTHOr yTd.
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WapauyHaj yrao a.

4. Ha cnuuu je durypa cactaer-esa of,
jefHaKkuMxX KBagpaTta cCTpaHyle Tcm.
Konuko YKYNHO KBappaTa yoyagall Ha
cnun? Wapauynaj 30up noBplidHa
CBUX TMX KBapara.

Hanomexa. CTpaHule KBafpaTta mory
HUTH CAMO Ha NWHK]aMa Koje CY Ha CuLM HaUpTaHe.
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5. Oppenu npupoaaH 6poj n Takae naje %+—1~+—+—-:L

Ceak 3anarax ce boayje ca no 20 boposa.
W3paga 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Deletbe CBAKOT 3aMaTKa KPATKD M jaCHD 0DpaznomuTy.



PELUEHA 3AJJATAKA -V PAZPEQ]
MpuznasaTi u ca makcumannum 6pojem Gogoea oyenuTH cBako
TAUHO pele e Koje HUje Y Kibyyy.,
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MakcumanHo BofosaTi 1 ako cy pelelta 1ata y obnuky painomka.)

2. (MI146/2) Kako cy ¢Ba pactasmatba bpoja 48 Ha npouszson aea
UMHMOUa 3) 1-48,6) 2-24,8) 3-16, 1) 4 - 12, ) 6 - 8, To 3Maun pa
nocToju 5 MoryliHOCTM 33 [y#MHE CTPaHMIA NPaBOYraoHUK, Na
CamMumM TiM NOCTOjU 1 5 pewersa (5 Gogosa). 06um npasoyraoHuka
moxe OuTH a} 98cm (3 Goga), 6) 52cm (3 Gopa), B) 38Bcm (3 Gopa),
r} 32cm (3 6oga), a) 28cm (3 Gopa).
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3. (MN46/3) s npasor yrna je (90° : 5) - 2 = 36° (5 6oposa). Kako je

yrao a 3a 36° selin of wemy cynnemeHTHOr ¥rna, To je BenuyEHa
CyNNEMEHTHOT yrna a — 36°. Cajlaje a4 (@ - 36°) = 180°% na je @ =
1087 (15 boposa).

4. Reapparta crpaduie 1om wma 13 (3 6opa). Keappata CTpanulle 2cm
uma 6 (9 Gogosa), u 1 je keajipat crpanve 3am (3 Gopa), 36up
NOBPLIMHAE OBWX KBAJ|paTa je

13-1em? + 6-4om? + 1-9cm? = 46cm? (5 bopogsa)
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